
 

Série révision n° 1 (stratégie & croissance) 

Document 1 : 

 

 
Travail à faire : 

1-Justifier que LC poursuit : 

a-Une finalité économique ;  

- 

b-Une finalité sociétale.  

- 

2-Relever trois menaces auxquelles doit faire face LC sur le marché des corps gras.  
- 

- 

- 

3-Compléter l’annexe suivant :  

Actions de LC Stratégie correspondante Un Avantage 

………………………………………………….
. 

Développement du produit …………………………………………………
… 

Poursuite de l’optimisation des 
coûts opérationnels 

………………………………………………….
. 

…………………………………………………
… 

………………………………………………… Internationalisation ………………………………………………….. 
4-Identifier les éléments du plan stratégique de LC (budget, objectif et moyen). 

1.1

1 

1.2

1 



 
Budget : …………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

Objectif : …………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

Moyen : …………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

Document 2 :  

 

 

 

 Travail à faire : 

1-Identifier le métier de LHM.  

………………………………………………………………………………………………………………… 

2-a-Préciser la nature de la finalité qui correspond au passage souligné.  

………………………………………………………………………………………………………………… 

   b-Présenter l’impact de la réalisation de cette finalité sur LHM.  

2.1

1 

2.2 

2.3

1 



 

………………………………………………………………………………………………………………… 

 

3- Compléter l’annexe suivant :  

Eléments du diagnostic Opportunité Menace 

Saisonnalité de l’activité immobilière due à la pluviométrie et aux fêtes 
religieuses 

  

Lancement de plusieurs projets d’infrastructures par le gouvernement 
marocain 

  

Surcapacité de production du secteur réduit l’arrivée de nouveaux entrants 
sur le marché 

  

La fixation du prix de ciment est influencée par la volatilité des prix des 
intrants 

  

Fort potentiel de croissance de l’activité à l’export   

 

4-Montrer à partir du document 2.3 Que LHM poursuit les stratégies suivantes : 

-La différenciation ;  

………………………………………………………………………………………………………………… 

 

-Le développement du produit.  

………………………………………………………………………………………………………………… 

 

 

Document 3 :

 



 

 

 

Travail à faire : 

1-Préciser le métier de Renault Maroc.  

………………………………………………………………………………………………………………… 

 

2-Complétez l’annexe suivant : 1,5 pt 

 

3-Ressortir des documents 3.1 et 3.2 Pour Renault Maroc : 

a-Deux forces ; 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

b-Une opportunité ;  

………………………………………………………………………………………………………………… 

c-Une menace.  

………………………………………………………………………………………………………………… 

4-a-Dégager une stratégie adoptée par l’entreprise à partir du document 3.1. 

………………………………………………………………………………………………………………… 

 



 

b-identifier les facteurs ayant permis à l’entreprise de réussir cette stratégie. 

………………………………………………………………………………………………………………… 

 

c-citer un avantage et un inconvénient à cette stratégie. 

………………………………………………………………………………………………………………… 

 

 


